

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1552/90 de la Comisión, de 8 de junio de 1990, por el que se determinan los precios y los importes fijados en ecus en el sector de la leche y de los productos lácteos, y reducidos como consecuencia del reajuste monetario de 5 de enero de 1990

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 146 de 9 de junio de 1990)

En la página 16, en el Anexo, columna «Designación de los precios e importes», punto 9:

en lugar de: «... establecida en el apartado 1 del artículo 2 *bis*...»,

léase: «... establecida en el apartado 3 del artículo 2 *bis*...».

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1906/90 del Consejo, de 26 de junio de 1990, por el que se establecen normas de comercialización aplicables a las aves de corral

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 173 de 6 de julio de 1990)

En la página 1, título,

en lugar de: «... aplicables a las aves de corral»

léase: «... aplicables a la carne de aves de corral»

En la página 2, artículo 2 punto 6 última línea,

en lugar de: «del Reglamento (CEE) nº 2775/75;»

léase: «del Reglamento (CEE) nº 2777/75;»

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 2025/90 de la Comisión, de 16 de julio de 1990, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 1562/85 por el que se establecen las modalidades de aplicación de las medidas destinadas a promover la transformación de determinados cítricos y la comercialización de productos transformados a base de limones

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 184 de 17 de julio de 1990)

En la página 12, en el artículo 2, primer guión:

en lugar de: «el 15 de julio de 1990»,

léase: «el 30 de julio de 1990».
